

宁阳23个部门公开公务接待费

县交通局最高为33万元,文广新局最低为2万元

本报泰安5月6日讯(记者 侯峰) 6日,记者从宁阳县政府官方网站获悉,该县23个政府部门公布了公务接待管理制度和2014年公务接待预算财政拨款情况统计表,23个部门公务接待费预算数总数为210.32万元,其中,21个部门规定就餐标准每天不高于100元/人。

6日,记者从宁阳县政府官方网站看到,作为泰安市确定的公务接待经费公开试点单位,宁阳县23个政府部门于4月30日在该网站公布了公务接待费用情况。

23个部门的2014年公务接待费预算数总数为210.32万元,其中,14个部门的预算数在10万元以下,7个部门的预算数在10万元到

20万元之间,2个部门的预算数等于或超过30万元。

预算数最低的是宁阳县文化广电新闻出版局为2万元,而预算数最高的是宁阳县交通运输局为33万元,是宁阳县文化广电新闻出版局的16.5倍。

在预算安排说明方面,宁阳县文化广电新闻出版局和宁阳县交通运输局与其他21个部门说明基本相同,都是主要用于接待出席会议、考察调研、执行任务、学习交流、检查指导、请示汇报工作等公务活动和有公函的其他来访人员等支出。

根据各部门公布的公务接待管理制度,在就餐标准方面,21个部门就餐标准每天不高于100元/人,宁

阳县公安局的就餐标准是每天不高于60元/人。而宁阳县粮食局的就餐标准包含在接待标准的规定中,分为3个小项,分别是:上级领导检查指导工作,接待费用按实际列支;市级以上领导来我局进行公务活动的就餐标准视情况按每人每天不高于100元;兄弟县市(区)来我局进行公务活动的接待标准视情况按每人每天不高于60元。

香烟和高档酒水,私人会所,高消费餐饮场所均被23个部门严格禁止,同时,陪餐人数也被严格控制,23个部门都规定接待对象在10人以内的,陪餐人数不得超过3人,超过10人的,不得超过接待对象人数的三分之一。

宁阳23个部门接待费一览

部门	公务接待费(2014年预算)
住房和城乡建设局	10.8万元
食品药品监督管理局	5.6万元
文化广电新闻出版局	2万元
卫生局	3万元
统计局	3.5万元
司法局	4.8万元
水务局	5.4万元
审计局	3.4万元
人力资源和社会保障局	10.64万元
农业局	16.5万元
民政局	5.4万元
粮食局	3万元
科学技术局	3万元
经济和信息化局	6万元
教育局	11万元
交通运输局	33万元
人口和计划生育局	3.48万元
环境保护局	12万元
国土资源局	18万元
公安局	30万元
发展和改革局	4.8万元
安全生产监督管理局	3万元
财政局	12万元

头条链接

我省试点县级政府 公务接待经费公开

去年10月份,山东省财政厅、省监察厅下发《山东省县级政府公务接待经费公开试点方案》,要求每市确定一个县(市、区)开展县级政府公务接待经费公开试点工作。

根据方案,县级政府公务接待经费公开的主体是试点县的县级政府组成部门,不含所属事业单位。公务接待经费是指为执行国内公务接待活动所开支的住宿费、餐费等必要费用。公开的主要内容包括:试点单位制定的公务接待管理制度、经费预算、经费实际支出和经费决算。

公开试点时间从2013年10月起,到2015年6月结束。2013年12月底前试点县财政、监察部门要结合本地区实际制定方案;2014年4月底前,试点单位向社会公开2014年度公务接待经费预算;2014年7月底前,向社会公开2014年1—6月公务接待经费实际支出明细;2015年1月底前,向社会公开2014年7—12月公务接待经费实际支出明细;2015年3月底前,向社会公开2014年度公务接待经费决算。公开载体为试点单位门户网站或其他外部媒介。2015年4月底前,省市财政、监察部门将对试点工作进行检查验收。对不按规定公开、不及时公开或隐瞒、虚报公开内容的,将在有关范围内通报,并按有关规定处理。

本报记者 侯峰

楼宇白领就餐难,政府出钱补贴

青岛崂山承办午餐企业卖一份午餐奖一元

本报青岛5月6日讯(记者 陈之焕 通讯员 张颖) 随着楼宇经济发展,中午就餐成了楼宇白领最头疼的问题。6日,记者采访了解到,仅青岛崂山区就有2.5万楼宇白领中午就餐难。为解决这一问题,崂山区每年投资200万元,按每份午餐1元的标准补贴企业。

“每次吃午饭就像打仗,你

得提前去占位,去晚了,排一个小时恐怕都没有位。”在崂山区滢海大厦办公的小刘告诉记者,单位旁边吃午饭的地方很少,同事都为午餐问题发愁。

6日,记者采访了解到,在崂山区,不仅小刘所在的办公楼存在就餐难的问题,很多写字楼都存在就餐难的问题。据崂山区商务局不完全统计,在

崂山区有3.5万名员工分布在26个大型商务楼宇内。这些楼宇内配备的员工餐厅、内部食堂、开放型餐厅等就餐场所,最多仅能满足1万名白领的午餐需求,2.5万白领存在就餐难题。

崂山区商务局的工作人员介绍,尽管有的楼宇配建了就餐场所,但由于租金较高,未能

引入餐饮企业经营,目前有11座商务楼宇餐饮设施空缺。

为解决白领员工的就餐难问题,2014年,崂山区启动楼宇白领午餐工程,政府每年投入扶持资金200万元,按每份午餐1元的标准给予承办午餐企业年终一次性奖励。对运行规范、年终综合评估优秀的企业,最多可奖励15万元。